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Variante 2 "Senkrechtparker"

Senkrechtparker/Baumauartier
M 1:100

Gehbereich Parkplafz Querparken Strale
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Strake Gehbereich
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Baumbeet
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Variante 2 ,Senkrechtparker”

Der vorhandene Ausbaustandard wird erhalten

und weiterentwickelt. An der Senkrechtparkierung auf
peiden StraBenseiten wird wie im Bestand festgehalten.
Die Fahrbahn verengt sich im Regelfallauf 5,0 m Breite.
Komfortables Einparken ist dann nur noch bei einer
Parkplatzbreite von 3 m moglich.

Insgesamt ca. 65 Stellplatze

(in Abhangigkeit der Parkplatzbreite)

Vortelle

-groRe Baumquartiere
(Standortverbesserung der Baume)
-lbeidseits Gehwege fur FuRganger (3m),

jedoch mit Einschrénkung durch Uberhang

der parkenden Fahrzeuge

-deutlich mehr Stellplatze als bei Variante 1

-alle Parkplatze von beiden Fahrtrichtungen aus
anfahrbar

-hervorheben des Alleecharakters durch symmmetrische
Anordnung der Parkplatze
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Nochteile

-Mit Ausnahme punktueller Aufweitungen zwischen
einzelnen Baumquartieren Fanrobahnbreite nur 5,0 m
(empfohlene Fahrbahnbreite nach EAR 05 bei
Senkrechtaufstellung 6,0 m)

-Beidseitige Einschrénkung der Gehwege durch Uberhang

(um ca. 0,5-0,7m) der Senkrechtparker
-Nach wie vor viele parkende Fahrzeuge in der Strale

(opfischer Nachteil)
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